



1 апреля в комитете Зеленоградского отделения КПРФ состоялось награждение орденом ЦК КПРФ «За заслуги перед партией» одного из самых достойных и предан-

С комсомольским задором по жизни!

ных её членов, Анатолия Ивановича Наумова. Вместе с Коммунистической партией он уже шестьдесят один год.

Анатолий Иванович родился в 1940 году в деревне Рудаково Московской области. Ранние его годы прошли в оккупации – немцы стояли в соседней деревне, километров за пять. Послевоенное детство тоже, конечно, было тяжёлым, но молодой человек, полный сил и комсомольского задора, не боялся трудностей. Окончив школу, с шестнадцати лет работал в колхозе «Ударник» до зачисления курсантом в военно-морское училище морских специалистов погранвойск КГБ СССР в Анапе. В восемнадцать лет Анатолий Наумов женился. Со своей супругой они прожили в счастливом браке уже шестьдесят пять лет. «Молодёжь, наверное, этого не поймёт», – сетует Анатолий Иванович.

После окончания военно-морского училища молодой человек служил во флоте, был членом ВЛКСМ, а в октябре 1962 года

его приняли в члены КПСС. Поскольку супруга Анатолия Ивановича работала в детском санатории на Сходне, без прописки ему трудно было получить работу, а без работы, соответственно, прописку. Неунывающий мужчина быстро сменил специальность, заочно окончив Московский строительный техникум. Долгое время он работал в строительном управлении №111 «Зеленоградстрой», а после выхода на пенсию принял предложение стать начальником цеха металлоизделий в фирме «ПИК Девелопмент».

Анатолий Наумов всю жизнь был предан делу партии. С юных лет он избирался секретарем комсомольской организации и в училище, и на кораблях, и в строительной организации. Этот период он с ностальгией вспоминает как активное, интересное время. Дел хватало! Пять лет Анатолий Иванович был секретарём парткома и всегда отстаивал свою позицию, даже если приходилось идти против руковод-

ства. Не согласившись с политикой Михаила Горбачёва, Анатолий Наумов на партийном собрании открыто осудил его деятельность и даже выдвинул предложение исключить его из членов КПСС. «Нас, конечно, обвинили в неправильном поведении, но история показала, что мы были правы», – уверен Анатолий Иванович.

Помимо этой значимой награды, Анатолий Иванович отмечен и другими, в том числе медалями «За отличие в охране государственной границы СССР» и «Ветеран партии». Он по возможности активно участвует во всех мероприятиях, проводимых коммунистами Зеленограда и Москвы, всегда готов поделиться опытом партийной работы.

Анатолий Иванович высоко ценит работу газеты «Правда Москвы» и выражает надежду, что издания с ярко выраженной коммунистической позицией появятся и в киосках!

Александра Смирнова

В современной России чиновники разного различного ранга очень часто списывают системные проблемы в организации управления народным хозяйством на неведомые и неподвластные им силы природы. Определённая логика в этом, наверное, есть. Но лишь в том плане, что нередко силы природы обнажают непрофессионализм и жажду наживы современных российских управленцев на всех уровнях.

ного Совета депутатов это также не удалось выяснить. Сказано было лишь то, что износ трубы был в пределах нормы и регламентные работы по обслуживанию коллектора проводятся вовремя.

Вместе с тем местные жители в отсутствие достоверной информации о причинах этой катастрофы (последствия прорыва ликвидируются уже четвёртый день и работы так и не завершены) полагают, что причиной может являться уплотни-

тельная, точечная застройка, которая ведётся под видом реновации с 2019 года на месте старого русла реки Яуза по адресу: проезд Шокальского, вл. 28а.

В целом ряде публикаций обращалось внимание на регулярное подтопление данной территории и постоянную работу там насосов (непонятно куда откачивающих воду). Ещё на этапе изыскательских работ на этой площадке на глазах у жителей подрусовым потоком был оторван и унесён бур.

Об этой проблеме неоднократно через индивидуальные и коллективные запросы жителей и через обращения депутата Госдумы Дениса Парфёнова информировались самые различные органы исполнительной и законодательной власти (мэрия, префектура СВАО, Москомэкспертиза, Мосстройнадзор, Председатель Мосгордумы, Москомархитектура, прокуратура Москвы и Бабушкинская межрайонная прокуратура и др.). Однако все уверенно закрывают глаза и как по кальке переписывают уверения о законности всего тут происходящего.

Теперь чиновникам придётся всё-таки объяснить жителям, с чем связан аварийный прорыв, кто именно в этом виноват и что именно сделано, делается и будет делаться для того, чтобы не допустить больше в Северном Медведково таких катастроф.

Председатель РОО «Общественный Совет жителей Медведково» Александр Ефимов

Яуза мстит



28 марта в районе Северное Медведково произошёл обвал грунта. Произошёл на участке, непосредственно прилегающем к детской площадке по адресу: проезд Шокальского, 18/1. От трагедии уберечь удалось лишь то, что провал образовался рано утром, когда детей там не было.

О том, что событие это явно неординарное и масштабы его существенно выше не только масштабов района, но и всего СВАО, говорит количество спецтехники ГУП «Мосводоканал» (исчисляется уже десятками), которое заполонило прилегающие дворы, улицы, детский сад.

По информации, которая озвучена представителями ГУП «Мосводоканал» и председателем районного Совета депутатов, обвал произошёл вследствие прорыва трубы канализации, залегающей на глубине около 5-6 метров. Колоссальное давление в трубе диаметром 1 метр привело к размытию и обрушению грунта.

Почему произошёл этот прорыв, представители ГУП «Мосводоканал» умалчивают. В разговоре с председателем мест-

Фракция КПРФ в Московской городской Думе провела заседание круглого стола, посвящённого 160-летию учёного В.И. Вернадского

12 марта исполнилось 160 лет со дня рождения Владимира Ивановича Вернадского (1863–1945). Депутат фракции КПРФ Виктор Максимов, организовавший круглый стол, в своём приветственном слове отметил, что жизнь Вернадского складывалась удивительным образом. Он застал смену власти, революцию, Гражданскую войну, эвакуацию во время Великой Отечественной войны. Несмотря на все жизненные обстоятельства, он остался верен науке и стране. За время своей жизни Владимир Иванович Вернадский опубликовал 473 научные работы. Он стал одним из ведущих организаторов советской науки. Вернадский был одним из создателей плана ГОЭЛРО, его можно назвать дедушкой советской ядерной энергетики. По его инициативе летом 1940 г. советские учёные начали исследование урана для получения ядерной энергии.

В своём выступлении директор Дирекции изучения истории МПГУ, доктор исторических наук Андрей Минаков отметил высокую степень вовлечённости Вернадского в общественные процессы того времени.

С интересными докладами о наследии Вернадского выступили член-корреспондент РАН, профессор Андрей Наумов и директор Института филологии МПГУ, доктор филологических наук Елена Чернышева.

Об общественной деятельности, благотворительности учёного рассказал ведущий научный сотрудник отдела истории наук о Земле Института истории естествознания и техники РАН Аксенов Геннадий Петрович.

Планами по увековечиванию памяти великого учёного поделилась руководитель пресс-службы ГЕОХИ РАН, ведущий научный сотрудник лаборатории метеоритики и космохимии ГЕОХИ РАН Наталья

Безаева: «Мы активно занимаемся проектом памятника Владимира Ивановичу, он появился еще в 2010 году. По этому проекту памятник может быть установлен напротив института, на пересечении улицы Косыгина с проспектом Вернадского. Так как здесь будет активная туристическая зона, памятник Вернадскому мог бы стать средством популяризации русской науки и русского культурного, философского кода».

Депутат КПРФ Сергей Савостьянов отметил: «Москва крепко связана с трудами этого титана науки – именем Вернадского названы Проспект и станция метро, Геологический музей, Институт геохимии, школы и другие учреждения. Это был выдающийся ученый и мыслитель, который внёс огромный вклад в различные области науки и образования, мировоззрения и культуры, создал научные школы и лаборатории, поддерживающий молодых ученых и пропагандирующий науку среди широкой публики».

Участники мероприятия – научные сотрудники РАН, преподавательский состав МПГУ, историки, москвоведы, литераторы и общественные деятели.

Научные труды В.И. Вернадского, его идеи носят мировой, общечеловеческий характер и представляют для современной России и всего мирового сообщества исключительную ценность.

Депутат Мосгордумы Виктор Максимов

